
 

 I lombardi durante i saldi 

 LOMBARDIA  MB MI BG BS VA Altre province lombarde 

Acquisterò  50% 57% 52% 42% 49% 46% 55% 
Ho già fatto gli acquisti che desideravo/di cui 
avevo bisogno perché non mi piace aspettare i 
saldi 

18% 14% 24% 16% 19% 18% 18% 

Non farò acquisti neanche durante i saldi 32% 29% 24% 42% 32% 36% 27% 
Fonte: Indagine “Le famiglie della Brianza e lombarde e il Natale”, realizzata dalla Camera di commercio di Monza e Brianza  
 
 

Il budget  medio ad acquirente destinato ai saldi invernali (valori espressi in Euro) 
 Spesa media 
LOMBARDIA MB MI BG BS VA ALTRE PROVINCE LOMBARDE  
165 165 166 152 160 179 163 
Fonte: Indagine “Le famiglie della Brianza e lombarde e il Natale”, realizzata dalla Camera di commercio di Monza e Brianza  


